D B8 s e IS ATR SN E KSR S R
#BPE 153@’&?.1??%‘?"']?

CREEAlL (ig* % 28%2%5% 13)

PR G e H ARG R RG5O AR, RGBS T D
R ?#E’FEL 155 » A% 5 Fagdl?

Fapal (F* 5285205 1585 33%)

PR 4 g R £ 5%, 5 10%2 vt > R imadEipl o AT L R aEal?
DA (f* 5 28% 23 % 1 %)

DRETREE- B oo i h - BArH A 10%ER 2 o > HumaiEpk 0 L F
5307

DR AR (E* %285 2% 15)

ik B 2ERA el B3 a R A Huhaipk 0 23 L kAR



Ans : P EER] (F*%28%27% 1)

G 6:7 Gt e dBhgTg o widg e HBhE xan LT LR

Ans @ B REA] (F* % 28% 23 % 3%)

G7:3 G tedBhigs 7 165G T AKLH  wLd 6 e s dad
ez RE AT SR

Ans @ BB REA] . (F* % 28% 273 % 3%)

f_»‘ v
Ans @ FEEA L (£¥”2%¥2 ¥ 3 %)

PO 2 A RARR BT &L A AT %%@%*d 2 E R EEA?
Ans: 2 FAREFaEA] o (E* % 22-% 47 % 3R T)

BU10: i * 2 MAEARR S e £ 5 A ok = 55| FRF LR 5%
LEpk gl ?
Ans: 3 FALG ARl o (E* % 285 43 % 3R T)

GI11: R % 2 RBERREFEELTL - TP BN F O RHAD F
£FHRE 7
Ans: 2 VAR EZ R o (E* % 22% 4578 % 34 T)

P12 B H S RARBREY G A0 A QL5 T598)% > A E GiEk
2 B iy #%wda“vww@%WBizfi@$$¢?ﬂ?
Ans: 2 VAL ZFSEAl o (G * % 28:% 478 % 3R T)

wwiﬁﬁjé”"%%%ﬁﬂ%’ﬁbﬁ&Fgﬁ%&ﬁﬂ%%ﬁﬁpﬂ

LRLREERA BB RL LD AR L R e e %
%%;ﬁﬁé%%ﬁ°%’K@éFﬁﬂ9

Ans: 2 FARLGZ R HEA] o (A 3™ % 2 8% 238 )

b 14 < @ S MR RE R L AT Er’%,u\‘f/\ i Ui“gﬂz FEE N e
il Fvﬂ—rﬂ%u BHAAERE S G- £HEH LT AR
) ?

Ans: 2 FARLEBHEA c(AE* 285 25F)

PI1S:dp e GRS HAE R > Bred LS 0 AT SR 7
Ans: feREdl. . (F* % 28% 2% %



P16 7 6 e A B i FRE Y - HEHA R L T REFHEE R
’*ﬁwkiﬂﬁ%‘%xnhm%TurﬁE— R EEE

i 3% e & ‘Mizﬁ%mmfﬁﬂ%?"‘ﬁﬁﬁ“ﬁ%iﬁ
%%i\gﬁﬁ%%'ﬁﬁ‘l e vqree s TE B ) AR T E B 0 75 R
3 ?

Ans @ FREERLL (F* % 28.% 23 % 13%)

PIAT: 0T b e sV G2 p Rl PR R S o SR LR SRR
ER F?‘D/r’}%‘ (-ﬁ(r"f%ff\}?ﬁﬁli\»f’— L,qiﬁﬁ\#g'f’,uE%;}}%E\}Pgﬂ 5 o i’"— AL
Gl p g £2 S HFFIP DGR 2 Gmp R eHE gt
R ATEF L FR L a?é}w@ BT ?

Ans: 2 FARZIEAER (A% % 285 238 )

PI18: @0 6 b 4R p FAARFR R &Y R ER2ERG TG

RS T F R “ﬁe?m‘*uﬂﬂ )Y AT AR R R
AR T T T e
%o AT 5 RAEAY

Ans: FFARGIEAA C(FET F28% 257)

I
B

Iy

P19 m P e M BB/ dee r AP EHAD > LT F R
Ans @ FREAIGEY % 28% 238 % 3 i)

1200 F AP WP H - RARARTAURGH &1

mt e ﬁg‘m&}i'g‘uﬁﬁﬂ‘wd\"fﬂp;FZ‘”—&PE:%&};{JE-“§$J
TR g G BRI MR 2 B s R 30 B P TR
[ 3= B FATRE S OFET R ERE SR L A e R
ﬁJ“WUH]’ﬁr%ﬁ%ﬁJEW e fE R EF AR Y
Ans: FEEAl e (G H 28R 27 % 2 30)

b 222 % B ﬁ%m&&@%wdmﬂﬂﬁliﬁﬁlmﬁ G 5 AT &
PLHP 2 5 EAE A X9 EREAAP 2T &S AT 5 REEAY
Ans @ e % il(i’*"wﬁ 238 % 3 3%)

A2307 6L E AR IR ARG IF R L] R A
. 4 P AT ’

AL (7@?%2%$2ﬁ%i



»] 25 :

BE e GE bARR AR5 ELH 0 P AE Yl
B SRR SASEP -G AR 45 5 R Y
PG R (PR F 2BE 2HRT)

el TRAREREE G £ E (1L AT50 ), &7 ERRH
2 AMR TAERRREFGELHEL (1B T5H ), 20 F 0@

TR GERY WP R R A B ERLARL AP (blde B G A
BRAERIED ) AP ARLHED L LHED > TR T L

SRR EGETE L K AT R

Ans : FREAIGE* % 28% 27 % 3 #0)

P26 F o F S R H - SRR T ARG H SPUEE 0 B - R A RARER
FARGHE LT 5P 0

Ans: 2 VALZ R c GE* % 22% 478 % 8 %)

PI27: F P R H - RARNRARFTIFEGP SPEL > TR ES 2
BHFATE L2 5 8 it Bz 5 - RARARFTIRGH
AR S REEA?

Ans: B aEA o (A * % 28% 475 % 1)

P28 FEF ST R RREHAP 0 FHEREHAP g:,x,;:’f lfi:-Kﬁg LIRS
'7“'\-"§~ PARBILLEGT R RIABBREFT RELGLRER Y
@%Fﬁﬂ9

Ans: 2 FALLIREEA o (GE* % 28L% 478 % 3 AR T)

P29 R RE ST AR IRGLHIED > A BR Y A Z RG22 dABRERLZ G
b@%%ﬁ%ﬁaﬁm%$wﬁi’{@%kﬁy?

Ans: gl o GE* % 28% 238 % 3 #0)

P 30-1: EERGEREGE - TG L ARPIEZ FERG2L L
REE N RA LSRG LHIR FRY G REGABRRAEERG L
SIEAESE L VAN L Y- X S SN S Rt =Ry
&k&%f%ﬁafd“hwéﬁ(wki—&*dZM‘”’&wﬁ
18% ~ % = &b 16%) B 2 G agal ?

Ans @ FaEd] o GE* % 22-% 238 % 3 3%)

71 30

£

2 R S R F %%%%%%ﬁ&&%%ﬁ%ﬁii
L PIMABREER T LK KD ‘fr} EER BB T e A RARR B

&AL b2 (bl4r® - &b 20% % = &%+ 19% ~



ENCN T 16%) Y - e
FTALLGIESA o (GE* % 22L% 478 % 3 AR T)

Ans :

PIBL: R R LB FRE BT RG22 LI ABFEBEE FLEE R LN
EENIEFRRETFREAA P FRF BT IR GABRAERE RS £ %
4o 2. M A A >R w%i&»ﬂﬁeMﬁ (7?3 BT FaRAFEE) A

N
En
AEBGHTEFS (PHAcBLEEY ) & BT 5 (blarik's £372

18%) L% Bk Z:Eil'l‘?

Ans D FF#E ] o (GE* % 28% 278 % 3 i)

G320 HAFZHEE T RG L AN “d¥%$7§ R
ARG T 2mp e iine @*& #% DA A AT R

f)
Ans: 2 VARG A o (F* % 28-% 470 % 3R D)

B33 G e Al L2 ?*ﬂ‘j\"};"l'g‘“ﬁﬁ?rr'—— e iR g EpREy 2 ik
ﬁﬁﬁ?aSEWKQﬁﬁwWﬁ%ﬁ\#W =
2 -t g (2 Rtk e M) e G R
FRZ&(IﬁF—%ﬁﬁw P 5 10 32 5 H ARG

X
]

|

VLR IR AN

E

L S

??3\,
/\_‘37 —|'3«“~\5 fra

Shs
]
e 3H -9 tIN-

T

T 5
L\-Q (w. (w.

s - W R

%ﬁtﬁ“ﬁﬁﬁ%%

Ans :

A 34:d e Fe ez eI SR G SRR 2 TR
h AL  JRIFE ZGREEIRBNTET 2P E o BEATH SRS
B R R(N RGN H) RS R IR 2 5 R E
RG22 TR 3 425% > .3 5 Fagdl?

Ans: 2 VAL EZFSEAl - (2§ * %

B135:7 6 e W B2 FHLHUREHE & B S RERIRET LD ER2 54
e REIIIRIEE SR THIRIBITE 2P S o FATR &P{’Lﬂﬂzhf‘s%&ﬁ)ﬁi
aékﬂﬁ%f@ B R > SBIE SR BRI LR F IR
TR 2 de B ygméﬁaLaﬁg'kﬁﬁﬂﬁﬁﬁ%%%ggmﬁ
PlikEie s Al pJWﬁiaﬁfhﬁhF%W\# A FE S RAEA?

Ans: 33 (i * %2825 27 % 3 4)

-

l/}lj36:'r"$m '—u_fﬂjg;7 ‘./‘rj IE‘K&I’\?FV'—IE‘P@R#E f}i‘ "ﬁf—.’.ﬂiﬁ&ﬁ ;;;r{
ﬁﬁwﬁwﬁ\# ’fﬁég%%#mﬁﬁ - ERN T E ke B
“ﬁ““"$§L§%%#MHm,pﬁﬁ#&dﬂ%ﬁm&@;ﬁ%@
BRI ALY AP ARE AR & R0 PR SRR
PREFERB VL o R EEEFIIRBE R FHRBTE LF

o0 AF S R ?



G377 e HE2 FHRLEAAREHE SHEL FBH #ﬁwk‘ﬁ%%
(R ed)E R TR EIRIFIAR 2 L7 Jmﬁwm~#
ééiﬁﬁéﬁﬂﬁﬁo%inﬁ ?%%#Hﬁ#*d e T
H2LEw ik AP 2 JRAFIE D 2 4V 8¢ > P md b e -k - ﬁ
@ﬁﬁw§25%ﬁ§a?%E&éngdZﬁ@%%@fmwﬁw@
B2 TREIRIIAD 2 SREZIRBTF LI EE > LF 5 F
it e

Ans: FaEA o (G % 2BEF 238 % 158 % 3 %)

G380 F MRS 285 4555 11 %
WLEZRFPFEHAUFTEGRE & F
EFRGHRF 10 22 Rk ’?
B fHGEREE IR G R AP
WhMir > RE LU BATAT 50

Ans : 2B EFZRERFT S (2 @* % 28% 4

Z_ 1 uﬁpfﬁg%’gxﬁu\ﬁﬁpﬁﬁ‘be,l.ﬁ
[ S i RS B et -3
Ri% % ; —ygt f”{xxFRﬂZ""’T,-ﬁ, \)}7” 7
M A RIR 280 G2k

B39 F M ERER 28E 40 E 1l K2 RGP FEFGLAD T L4
W EZ R EHAFERF S F AR SRR EAATEE SR E
BRI 5 DL BRI E § RIS e B 2 2
EIRAR L R P AL A L R E R R TEEE ) L
HIWPBHIARREA LS 120550 LFLH R BAEAF &2

St H B HARAF & (BT % 285 450 % 1140)

Y L N N
ZHiEEd kA

&1]401?‘>&Jéﬁﬁi'%iff€‘ﬁ;:)fr_fﬁv“§’"-FA"FM‘J&‘ %P?)%
Z_ikAE p I fick & R 1"&15’—%2? ) 3RS
Blﬁﬁﬁi%iwﬂ%ﬁ%ﬁ‘*%’m@ﬂ’ﬁ il e

Ans : Fr#E ] o (i * % 28-% 537 % 3 40)

wmj& ff;\j_

ek it "2 R R W AR 2 B MR R
r@gﬁﬁ%@g?mm%7¢ﬁ&uﬁlm¢w@ HE RINA A
Eifﬁﬁf?'ﬁ’ﬂ;@mf’?i‘ﬁﬂo
AnS-Pﬁ&‘EJ"C’(LE’*%: 2% 537 % 330)



	107regu66-2

